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�	
  Quel	
  espèce	
  de	
  dinosaure	
  est	
  Samaléou	
  ?	
  	
  	
   
 C’est	
  un	
  Stégosaure.	
  
 C’est	
  un	
  T-­‐Rex.	
  
 C’est	
  un	
  Diplodocus.	
  

	
  

�Que	
  mange	
  Samaléou	
  ?  
 Il	
  est	
  carnivore.	
  
 Il	
  est	
  végétarien.	
  
 Il	
  est	
  insectivore.	
  

	
  

�Grâce	
  à	
  quoi,	
  Samaléou	
  met-­‐il	
  Kraos	
  en	
  fuite	
  ?  
 Il	
  met	
  Kraos	
  en	
  fuite	
  grâce	
  à	
  ses	
  dents	
  pointues.	
  
 Il	
  le	
  fait	
  fuir	
  grâce	
  à	
  sa	
  rapidité.	
  
 Samaléou	
  le	
  met	
  en	
  fuite	
  grace	
  à	
  sa	
  longue	
  queue	
  et	
  au	
  fait	
  

qu’il	
  nage	
  dans	
  l’eau	
  .	
  
	
  

�Qui	
  a-­‐t-­‐il	
  sauvé	
  de	
  Kraos	
  ?	
  	
  
 C’est	
  une	
  jeune	
  femelle	
  long	
  cou.	
  
 C’est	
  un	
  jeune	
  mâle	
  long	
  cou	
  
 C’est	
  son	
  ami	
  Piliki	
  

	
  

�Comment	
  Diloa	
  et	
  Samaléou	
  sont-­‐ils	
  morts	
  ?	
  	
  	
  
 Ils	
  sont	
  morts	
  à	
  cause	
  de	
  l’éruption	
  volcanique.	
  
 Ils	
  sont	
  morts	
  à	
  cause	
  cause	
  de	
  Kraos.	
  
 Ils	
  se	
  sont	
  noyés.	
  

	
  

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

	
  

	
  
  

Samaléou celui qui touche le ciel. 
 

Score : 
…../10 
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     Rallye lecture Préhistoire CORRECTION     
	
  
	
  

	
  
	
  

	
  

 

�	
  Quel	
  espèce	
  de	
  dinosaure	
  est	
  Samaléou	
  ?	
  	
  	
   
 C’est	
  un	
  Stégosaure.	
  
 C’est	
  un	
  T-­‐Rex.	
  
 C’est	
  un	
  Diplodocus.	
  

	
  

�Que	
  mange	
  Samaléou	
  ?  
 Il	
  est	
  carnivore.	
  
 Il	
  est	
  végétarien.	
  
 Il	
  est	
  insectivore.	
  

	
  

�Grâce	
  à	
  quoi,	
  Samaléou	
  met-­‐il	
  Kraos	
  en	
  fuite	
  ?  
 Il	
  met	
  Kraos	
  en	
  fuite	
  grâce	
  à	
  ses	
  dents	
  pointues.	
  
 Il	
  le	
  fait	
  fuir	
  grâce	
  à	
  sa	
  rapidité.	
  
 Samaléou	
  le	
  met	
  en	
  fuite	
  grace	
  à	
  sa	
  longue	
  queue	
  et	
  au	
  fait	
  

qu’il	
  nage	
  dans	
  l’eau	
  .	
  
	
  

�Qui	
  a-­‐t-­‐il	
  sauvé	
  de	
  Kraos	
  ?	
  	
  
 C’est	
  une	
  jeune	
  femelle	
  long	
  cou.	
  
 C’est	
  un	
  jeune	
  mâle	
  long	
  cou	
  
 C’est	
  son	
  ami	
  Piliki	
  

	
  

�Comment	
  Diloa	
  et	
  Samaléou	
  sont-­‐ils	
  morts	
  ?	
  	
  	
  
 Ils	
  sont	
  morts	
  à	
  cause	
  de	
  l’éruption	
  volcanique.	
  
 Ils	
  sont	
  morts	
  à	
  cause	
  cause	
  de	
  Kraos.	
  
 Ils	
  se	
  sont	
  noyés.	
  

	
  

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

 

 

  
 

	
   Samaléou celui qui touche le ciel. 
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Score : 
…../10 


